

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: у Львові Чарнецького ч. 8.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє за зложеном оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днешників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 3.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . . „ —.20 Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 3.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . . „ —.45 Поодинокє число 3 кр.

Запросини до передплати.

З надходячим новим роком розпочнемо вже сьмий рік нашого видавництва. Многі голоси признаня, які ми одержували від наших читателів, тісна звязь, яка нас лучить з ними, а особливо той радістний обяв, що наші передплатники селяни читають дуже пильно та інтересують ся живо як фейлетонами так і особливо частию господарскою, котру ми спеціяльно для них завели, будуть для нас заохотою поступати і дальше, ще з більшою ревностію і охотою у вибранім напрямі. Не обіцюємо длятого нічого вже наперед, не кажемо, що будемо спеціяльно се або то подавати, бо гадаємо, що найліпше коли самим ділом покажемо, до чого стремимо і яка наша ціль. Можемо хиба то загально сказати, що будемо старати ся, щоби наша часопись заступала читателям нашим всі ті браки, які в розвою нашої словесности і просвіти народної дають ся дуже відчувати.

„Народна Часопись“ буде виходити так само як і доси і буде розсилати ся читателям під тими самими услівями.

Передплата у Львові (котру приймає бюро днешників Людвика Пльона ул. Кароля Людвика ч. 9) і через ц. к. Староства на провінції вносьть :

на цілий рік 2 зр. 40 кр.
„ пів року 1 „ 20 „
„ чверть року — „ 60 „
„ місячно — „ 20 „
Поодинокє число: — „ 1 „

З поштовою пересилкою:

на цілий рік 5 зр. 40 кр.
„ пів року 2 „ 70 „
„ чверть року 1 „ 35 „
„ місячно — „ 45 „
Поодинокє число: 3 кр.

З Ради державної.

На вчорашнім засіданю Палати послів вела ся дальша дискусія над бюджетом міністерства торгівлі. Промавляв насамперед міністер торгівлі Г л а н ц та пригадав залагоджені вже справи міністерства, а іменно закон о патентах, часткову реформу закона промислового і закон о належностях портових. Біляне торговельний — казав міністер — обертає нині сумою 56 міліонів, що означає поліпшенє его о 39 міліонів в порівнаню з попереднім роком. Вивіз цукру і збіжжя підніс ся значно, вивіз худоби упав о 16 міліонів, так, що ті три великі артикули взаімно себе доповняють. Виспу суму вивозу, 45 міліонів треба приписати лиш дальшому поступови вивозу і здоровому характерови нашої торгівлі. В білянєй торговельнім сьмо пасивні з сумою 80 міліонів на сирі продукти і пивфабрикати. В білянєй торговельнім нема моментів викликаючих обаву, єсть отже оправдана надія на постійний розвій.

Обговорюючи згоду торговельну з Болгарією означив міністер, що єї заключено аж до 1903 р. на основі найбільшого упривілейованя, і що, о сьільшо розходить ся о вивіз австрійський до Болгарії, містить она в собі основні постанови що-до загальноного обтяженя наших товарів митом і акцизом. Коли при сій угоді не сповнено може всіх бажань, то треба пригадати, що маємо досить богато до жаданя від Болгарії, але мало маємо їй дати, а то тим менше, що Болгарія не єсть безпосередною сусідкою.

Міністер пригадав, що Франція жадала, щоби імпорт єї худоби, за котрий оплачує ся тепер 20 зр. від 100 кильоґр., відбував ся до нас під користнійшими услівями, а іменно за оплатою зниженого мита в сумі 3 зр. 20 кр. від 100 кильоґр. На таке жаданє не можна було ніяк згодити ся зі взглядів на інтереси нашої управи винограду, в наслідок чого заходила обава, що Франція виповієть угоду торговельну і настане конфлікт з краєм, з котрим хочемо жити в добрих відносинах. Одиноким виходом було тут зреченє ся. Франція зреклася своєй реклямації а ми зрекли ся рівнорядного трактованя з Францією в Тунісі. Австро-Угорщина одержала в Тунісі рівнорядне становище зі всіми иншими державами з винятком Франції.

Опісля промавляв пос. Врабец а відтан буковиньський посол Тіттинґер, котрий докоряв правительству, що оно живить Буковину лиш кришками і не дбає про ню, бо там промисел зовсім не розвинув ся.

Пос. Рапопорт обговорював бран статистики робітників, наслідком чого буває, що в одній часті Монархії тисячі робітників терплять нужду, підчас коли в иншій сprovedжує ся чужих

ПІД НОВИЙ РІК.

(Оповіданє з російского — А. Воронежского).

(Ковець).

— Ви слабі, чи що, ух, яка розвясла — почувла она голос Раіси Іванівни.

— Мене болить голова, я трохи перейду ся — відповіла. Она вийшла до фолє і сіла на одну з найдальших софок. Їй нараз захотіло ся лишити ся самій і здавало ся, що коли она буде сама, то кочне щось предумає і рішить ся на щось важного. Як в калейдоскопі змивались у неї тепер згадаєть о далекій минувшині з лише що пережитими вражіннями і одна за другою промигали відорвані, нескінчені мисли. Згадалась їй безсонна ніч, коли она остаточно рішила ся відречи ся сцени і піти на фельчерські курок. Тоді всі єї хвалили, говорили, що она приносить жертву для суспільности, для народу... І она сама гордила ся тим, але поночах плакала... Пригадалась їй коротка, але горяча і щира любов, з котрою було звязане єї рішенє. Де він тепер? Може згрубив, розговотів, грає в карти і складає гроші? А тоді він був такий ідеальний, одушевлений. Чомусь в єї ушах прозвучали слова Аркуїни в тій сцені, коли она дізнавши ся о зраді любого, сказала: „Так ось який він, а я єму вірала!“ Як гарно она то сказала... А коли би ту ролю она грала?... Ах, коби скорше до дому, скорше при-

насти лицем до подушки, не бачити нікого, не думати ні о чім.

Она постановила відіхати до дому не дожидаючи кияци предтавленя. Раіса Іванівна, котру она чут стрігла, занепокоїла ся і хотіла іхати разом, але Віра Николаївна вговорила єї, що того цілком не треба; єї лише розболіла голова, а на воздусі стає їй певне зараз ліпше.

— Глядіть же, не сьмійте класти ся спати; я верну ще перед дванайцтою і будемо разом стрічати новий рік напоминала Раіса Іванівна, прощаючись з Вірою Николаївною.

III.

Візник задержав ся коло головного входу до шпиталю. Величезний пятаповерховий будинок понуро глядів на Віру Николаївну своїми неосьвіченними вікнами.

„Арешт!“ пригадав ся Вірі Николаївні недавній висказ Раіси Іванівни.

Щоби дістати ся до свого мешканя, Віра Николаївна мусіла перейти через широкий коридор мужеского відділу. За дня проходжува-ли ся тамтуди недужі, що вертали до здоровля, тепер був він цілком пустий. Кілька ламп, повішених під стелею, слабо осьвічувало голі стіни, вздовж котрих були розставлені жовті ляжировані столи і лавки; на одній лавці була уладжена постіль і знід окривала виднілось вулице лице і доносив ся хроніт служачого шпитального; з нашівовертих дверей комнат, що

тягнули ся по обох сторонах коридора, доносив ся ще шепіт розмов, але більша часть недужих вже спала і виразно чути було їх рівний віддіх.

Весь той звичайний вигляд шпитального вечера був добре знаний Вірі Николаївні, але тепер пригнітала єї кожда дрібниця і она чула, що в єї душі закладає ся сум. Ось тут в тих коридорах переповнених запахом йодоформу і карболю минули найкрасіліша єї молодости, і мине може й ціле житє. Довгим неперервним ланцухом будуть тагнути ся томлячі, заєдно такі самі дни: она буде рушати ся, говорити, займати ся звичайною роботою, що так їй опротивіла... Може бути, що все це і конечно і дуже користне, але де-же житє, де радіхи, нагорода за цілий той тяжкий труд!

Кроки Віри Николаївни голосно роздавали ся під високими зводами пестого коридора. Єї комната видалась їй непривітною і сумною. Доси она того не замічала. Тамі самі голі як коридорі, на сирі помальовані стіни глядїли холодно, обстава була лише що найпотрібнійша: два три крісла, крива полиця з книжками, столик, застиганий на столі сажовар і зимна вечеря в двох синих бляшаних горнятках.

Кинувши на постіль шубу і шапку Віра Николаївна присіла і сама там та стала оглядати свою комнату, немов би єї перший раз в житю бачила.

— Цікаво, що сказала би Аркуїна, ко-либ побачила мое мешканє — чомусь погадала,

Велика Інсбруцка 50-крейцарова лотерія

Тягнене невідлично 20-го лютого.

Головна виграна 75.000 кор.

Готівкою 20 пр. менше.

Льоси по 50 кр. спродають: М. Йонаш, Кіц і Штоф, М. Клярфельд, Самуел і Ляндав, Корман і Файгенбаум, Густав Макс, Шельєнберг і Крайсер, А. Шельєнберг і син, Сокаль і Літвен. 112

Інсерати

„опонищеня приватні“), як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає листи „Бюро днівників“ ЛЮДВИКА ПЛЮНА, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також вваходить ся Експедиция місцова тих газет.

Бюро оголошень і днівників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх днівників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської, і Przegląd
може лише се бюро ановен приймати.

Перший галицький

**Імпорт.
Експорт.**

Дім для рільників

Львів

Ягайльонська 15 І. пов.

приймає всілякі порученя з обсягу рільництва і промислу
рільного.

Головний склад насіння

розсліджуваного рільничими стациями досвідними.

Дім для рільників доставляє насінне оригінальне і ручить за доброту збору і повну чистоту зерна.

Дім для рільників купує завжди конюшину, тимотку; ріпак і пр. пр. в кожній скількості.

Дім для рільників удержує власні склади товарів і уділяє залички на товари зложені і віддані в комісову продаж.

Дім для рільників очищує і сортує на власних машинах збіже і насінне, віддане в комісову продаж.

АРТИКУЛИ ЯПАНЬСКІ

ЗЕРКАЛА, ТОАЛЄТИ ДАМСКІ

знаменитої і добірної якості поручає одинокий магазин люксових артикулів і найбільший склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **Людвик Файгль** Пасаж Гавсмана 8.